Teamup  Nedir? Ne işe Yarar, Nasıl Kullanacağız
Teamup, sınıfımızda öğrenci gruplarının oluşturulması, çalışma öncesi, sırasında ve sonrasında çalışma ile ilgili yaşanan zorluklar ve nasıl başarıldığı ile ilgili ses kayıtlarının oluşturulması ve bunun daha sonraki çalışmalar için kaynak olmasını sağlamak  için hazırlanmış bir uygulamadır.  Öğrencilerin tüm özelliklerinin sisteme girilmesi ile öğrenci tanımlamaları yapılır ve grup oluştur seçeneği ile robotik gruplama gerçekleştirilir. Öğrenci ilgi ve yeteneklerine göre gruplara ayrılır. Grupları el ilede oluşturmak mümkündür. 

Sistemin Çalışma şekli, 

1- http://teamup.aalto.fi/  adresinden giriş yapınız.

2- Sınıf, okul, kaydı oluşturularak, giriş yapacak öğrenci isimlerini ekleyiniz.
3- Öğrencilerinizin özelliklerini gösteren seçenekleri öğrencilere atayınız

4- Öğrenci fotoğraflarını teamup’a yükleyiniz.

5- Öğrencileri gruplara ayırınız. (otomatik veya el ile)

6- Gruplar için kayıtları oluşturunuz.  Yaptığınız , Yapacağınız, Herhangi bir sorun yaşandımı nasıl aştınız. (kısa ses kayıtları tutunuz.)

Reflect Nedir? Nasıl Kullanılır, Ne işime yarar

Reflect yansıma demektir. Projenizde yapılan çalışma ile ilgili öğretmen ve öğrenci yansımaları günlük olarak kayıt edileceğiniz sistemdir.  Nerede olursanız olun çalışma için geri bildirimleri anında alabilirsiniz. Projeyle ilgili her aşama kaydedilir, yaşanan zorluklar, nasıl aşıldığı, hangi aşamada olduğu ile ilgili tüm sesli kayıtların girildiği yerdir. 
Widget stor kullanımı: 

Widget nedir, nasıl kullanmalıyım. 

Widget bir plaftorm üzerinde bütünleşik çalışarak o platforma ekstra özellik katan “küçük” araçlara denir. Bu platform bir web sayfası veya widget motoru denilen alt yapı olabilir. İster web sayfanızda, ister masaüstünüzde, ister bir programın içinde widget ekleyerek bunda olmayan özellikleri ekleyebilirsiniz. Çok basit bir widget örneği, başka bir web sitesinin sürekli güncellediği bir resmi kendi sitenizde göstermeniz olabilir. Veya sitenizde bir Sudoku oyunu yayınlayabilirsiniz. Bir widget kendi başına çalışabilir. Widgetlar genel amaç yerine özel amaçlar doğrultusunda çalışır. Örneğin bir RSS okuyucusu, hava durumu monitörü, takvim, hesap makinesi, video yayını gibi. Bazı widgetlara parametre girerek özelleştirmek mümkündür. Küçük olduklarından istediğiniz widgetı büyük ölçekli bir tasarımın istediğiniz bir bölümüne yerleştirebilirsiniz.

Bazı widgetlar kullanıcının kodu kendi sitesine kopyalaması ile çalışır çoğunluğu ise hizmeti sağlayan siteye link vererek.

